

何谓相信？

我可以背着你走过钢线到对面彼岸吗？」那人说：「我信，但我不愿跟你上钢线。」后来他找到一位相信他的人，真的愿意跟着他平安的走过去。这故事说出信托的真义。所以我们要用简单的信接受耶稣作救主，一生凭信交托祂、信靠祂、享受祂。所以，请将你一切的重担交托给祂，一生信托祂吧！若你尚未得着祂，请跟着以下祷文开声祷告：

「主耶稣啊，我相信接受你作我个人的救主，求你赦免我一生所犯的罪，求你进入我里面作我救主，将你的生命和圣灵赐给我，我将一生信靠你。谢谢你救了我，祷告奉靠主耶稣的名，阿们。」

若你已接受了主，恭喜你！耶稣已成为你的救主，你可以天天、凡事祷告祂，也必更多享受祂的同在。请听主昔日对信祂的人说：「你的信救了你，在平安里去吧！」是的，因信主一生走在有主同在的平安里，心灵满得安息，何等有福。

(作者：程蒙恩)

许多人误以为信耶稣是一种精神寄托，这实在错了！因为精神寄托是无中生有的东西，绝不能成为人真实的帮助，那正是许多人拜偶像的写照。相反，耶稣是神的独生子，万物是借着祂造的，人类的救恩是从祂而来的，绝对不是人手所造偶像能以比拟。不但圣经启示有关祂的真理，人类历史也同作此见证，就如日历上的公元纪年，正是纪念耶稣降生；现今普世所采纳的「红十字」标志，正是源于耶稣为普天下世人的罪，成了代罪的羔羊，被钉在十字架上，忍受神公义的审判，为要拯救人脱离将来神忿怒的审判，使人因信祂将来灵魂不至灭亡，反得永生。还有历世历代、古今中外无数的圣徒，他们虽身处不同的地方，面对不同的艰难，却相同地经历了这位又真又活的真神耶稣，以及从祂而来的拯救，这一切的见证像铁一般的事实，印证了耶稣基督的真实可靠。

神以大爱劝勉世人相信接受祂的爱子耶稣，从来没有用强逼的手段来勉强人信耶稣，相反的，无论人怎样硬心拒绝，神仍然只用爱来感动人。若人接受了主耶稣，也没有甚么规律来限制他，他仍十分自由。既是这样，按理来说许多信耶稣的人可能随意远离主，甚至不信祂，但事实却告诉我们，许多人在信了主之后，更加热心笃信主，甚至因信耶稣而受逼迫和损失也甘心忍受，毫无怨言。到底力量从何处来？这力量正来自于赐永生的主。让我作一个比喻：若有一

一个人骗你十次，你第十一次就不会再上当了，因你总会识破他，但事实告诉我们，耶稣是世人唯一的救主，除祂以外，别无拯救。俗语说：「真金不怕烈火炼。」主耶稣就像精金那样，经得起无数信徒的经历和历史的考验，人与历史都一同印证祂是真实可靠的救主。

生活与信念

常有人说信耶稣是「唯心」。错了！信耶稣绝对不是「唯心」，而是「唯实」，是千万信徒亲身不可磨灭的体验和经历，所以若将信耶稣当作是唯心，未免太武断了。其实，世人在日常生活中离不开信心，就如你三餐所吃的饭、面，若要等到你亲自知道它的化验结果：有多少淀粉质、有多少维他命、有多少碳水化合物……你才吃它，那早就饿死了。你天天吃饭，乃因你相信它对你有益，能维持你的生命。再说，许多人都不懂电视机的构造和原理，但他们都是凭着信来接受它。

是的，日常生活中有许多我们不能完全明了的事物，但我们都是凭信心来接受。比方一头咖啡色的牛，天天吃绿色的草，却能生产白色的牛奶；人喝了白色的牛奶，却可以长出黑色的头发，当中的原理我们不完全懂得，但我们却不能因不懂它的原理而拒绝喝牛奶。同样的，创造万有的真神将祂的爱子耶稣赐给世人，使世人因信祂得生命，这样的救法我们不能完全领会，但这白白的恩典，历代无数的信徒已经享

受了，你也可以因信同蒙此福。

相信的意义

那么怎样得着耶稣成为你的救主呢？唯一的路是信祂。何谓信祂呢？甚么是相信呢？

一. 先明白，后相信。不明不白而信是迷信，明白了而信才是相信，就如你听见福音时，神让你明白耶稣是救主，是人生的需要，使凡信祂的人都罪得赦免，且得神永久的生命，你就相信了。

二. 接受。相信后就需要接受，单单相信还未接受仍然没有得着。譬如有一杯凉水，有人证明它是最佳的矿泉水，有许多对人体有益的矿物质，若是大家都信，却没有一人接受它、喝它，那么这杯水并没有成为各人的益处，因他们都没有接受。同样的，若你只相信耶稣是救主，却还未开声向祂祷告，接受祂作你个人的救主，那么你尚未真正的得着祂。经上说：「凡接待祂（耶稣）的，就是信祂名的人，祂就赐他们权柄，作神的儿女。」（约一 12）信祂名的人，就是接待祂、将祂接受到心中的人；向祂开声祷告就是接受祂，这就是完整的相信。

让我讲一个真实的故事：在美国与加拿大交界的尼加拉瓜大瀑布，早期有一位走钢线的艺人，他面对两岸聚满的观众，表演来回走钢线，赢得观众阵阵掌声。后来他走到一位观众面前，对他说：「你相信